

Заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Ивделе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов от 29.05.2017 года.

	
	


29.05.2017 года состоялось заседание Комиссии Государственного учреждения – Управления Пенсионного фонда Российской Федерации в городе Ивделе Свердловской области по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов (далее – Комиссия). 
На заседание Комиссии Управления был вынесен вопрос:

О предоставлении работником Управления недостоверных и (или) неполных сведений о доходах, расходах об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.
По итогам заседания Комиссии Управления  были приняты следующие решения:  
1. В соответствии с пунктом 16 Постановления от 11.06.2013 № 137п «О комиссиях территориальных органов Пенсионного фонда Российской Федерации по соблюдению требований к служебному поведению и урегулированию конфликта интересов» признать, что сведения о доходах, расходах, об имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год работника ПФР, являются недостоверными и неполными. Рекомендовать начальнику Управления применить к работнику меру ответственности в соответствии с законодательством Российской Федерации в виде замечания.

2. Принять от работника достоверные сведения о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за 2015 год.

3. Рекомендовать работнику принять все меры для представления достоверных сведений о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера за последующие годы.

4. Провести проверку сданных справок о доходах, расходах, имуществе и обязательствах имущественного характера работника ПФР за 2016 год.


